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								V této sekci si můžete stáhnout testová zadání, záznamové archy a klíče správných řešení didaktických testů jednotné přijímací zkoušky z předchozích let. U vybraných testů jsou k dispozici také průvodci řešením. Kromě testových zadání v PDF můžete k procvičování testů využít také webovou aplikaci, kterou Centrum připravilo pro uchazeče s cíle usnadnit přípravu na JPZ.

Upozorňujeme, že testová zadání z pokusného ověřování organizace přijímacího řízení 2015 a 2016 neodpovídají po obsahové stránce aktuálně platným Specifikacím požadavků a je vhodné je využít především pro představu o formální podobě testů.

Využití zkušební dokumentace pro další účely se řídí Pravidly pro možnost využití obsahu webových stránek Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání  [PDF, 936 kB].

Seznam zkratek použitých ve validačních protokolech naleznete v přiloženém souboru  [PDF, 196 kB].
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                        Informace o cookies

                        
                            Když kliknete na „Přijmout všechny soubory cookie“, poskytnete tím souhlas
                            k jejich ukládání na vašem zařízení, což pomáhá s navigací na stránce, s
                            analýzou využití dat a s našimi marketingovými snahami. Váš souhlas můžete 
                            kdykoliv odvolat v Nastavení cookies. Další informace naleznete v sekci 
                            Informace o zpracování údajů na webu.
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                    Používáme následující soubory cookies

                    
                        Při návštěvě jakékoli webové stránky je pravděpodobné, že stránka získá nebo uloží informace na vašem
                        prohlížeči, a to většinou ve formě souborů cookie. Můžou to být informace týkající se vás, vašich
                        preferencí a zařízení, které používáte. Většinou to slouží k vylepšování stránky, aby fungovala podle
                        vašich očekávání. Informace vás zpravidla neidentifikují jako jednotlivce, ale celkově mohou pomoci
                        přizpůsobovat prostředí vašim potřebám. Respektujeme vaše právo na soukromí, a proto se můžete
                        rozhodnout, že některé soubory cookie nebudete akceptovat. Když kliknete na různé tituly, dozvíte se
                        více a budete moci nastavení změnit. Nezapomínejte ale na to, že zablokováním některých souborů
                        cookie můžete ovlivnit, jak stránka funguje a jaké služby jsou vám nabízeny.
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                                Tyto cookies jsou nezbytné k tomu, aby Webové stránky fungovaly, takže není možné je vypnout.
                                Většinou jsou nastavené jako odezva na akci, kterou na Webových stránkách sami provedete, jako
                                je např. bezpečnostní nastavení, přihlašování, vyplňování formulářů. Prohlížeč můžete nastavit tak,
                                aby blokoval soubory cookies nebo o nich posílal upozornění. Mějte na paměti, že některé stránky
                                bez těchto souborů nebudou fungovat. Tyto soubory cookies neukládají žádné informace přiřaditelné
                                ke konkrétní osobě. Tyto cookies můžeme nastavovat my nebo poskytovatelé třetí strany, jejichž
                                služby na stránkách používáme. Tyto soubory cookies neukládají žádné informace přiřaditelné ke
                                konkrétní osobě.
                            

                        

                    

                    
                        
                            
                                Základní analytické cookies

                            
                            
                                
                                
                            

                        

                        
                            
                                Tyto cookies slouží ke zlepšení fungování Webových stránek. Umožňují nám rozpoznat a zjistit
                                počet návštěvníků a sledovat, jak návštěvníci používají Webové stránky. Pomáhají nám zlepšovat
                                způsob, jakým Webové stránky fungují, například tak, že umožňují uživatelům snadno najít to, co
                                hledají. Tyto cookies neshromažďují informace, které by dokázaly identifikovat Vaši osobu. Pomocí
                                těchto nástrojů analyzujeme a pravidelně zlepšujeme funkcionalitu našich Webových stránek.
                                Získané statistiky můžeme použít ke zlepšení uživatelského komfortu a abychom učinili Vaši
                                návštěvu Webových stránek zajímavější pro Vás jako uživatele.
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